

你藏起的爱

「父爱如山」

□青岛第七中学 初二班 衣叙润

因有清凉的微风抚慰，三月春日揭开了生机勃勃的帷幕；因有轻柔的细雨哺育，七月新荷绽放出美丽动人的笑容；因有你藏起的爱陪伴，现在的我演绎着绚丽多彩的人生。

坐在桌前，脑子里开始放映属于你我的电影，眼神漫不经心地光顾四周，最后落在了手旁的那个小饭盒上，这是你每天为我盛水果的饭盒。每日的水果是我必不可少的加餐。你按照季节为我精心挑选好了富含营养的新鲜水果，每隔几日，就换一种水果。每天你都把水果洗净后放入饭盒，防止被挤压。每当我打开饭盒，飘入鼻子的是一阵阵清爽果香。当然，工作繁忙的你偶尔也

会出现一次小错误。有一次放学后在焦急的家长群里并没有找到你的身影，翘首远眺，你向学校跑来，冬天里穿着厚重的棉衣的你蹒跚前行。你跑到我身边，气喘吁吁地将饭盒递给我，上面还挂着水珠，里面装着一个个形红而又饱满的草莓，已经清洗干净。再看向你，冬天的低温下你的头上却渗出了细密的汗珠，脸颊也因刚才的奔跑而变成红色。我突然发觉你递给我的不仅仅是一盒水果，更重要的是你那藏在饭盒中的爱。

我随手拿起了今早你放在桌上的本子。这是你为我准备的听写本，每日不论作业多少，你都会坚持为我听写。早在初一开学前，你就和我一起制定了奖惩措施，而且从未食言过。这正是我能坚持到现在并且

语文基础知是还不错的原因吧。睿智的你还在给我听写的同时，检查了我的笔记，为我提出了许多建议，也教会了我许多方法。你听写的内容更是多种多样，生字书写，生字拼音，词语意思，课文默写等都在其中。听完写后，你就赶我去洗漱，剩下就该你上场了。为了避免我的知识漏洞，你每天都顶着工作的劳累，不厌其烦地为我批改，你就像福尔摩斯断案一样，不放过任何细节。客厅里还闪着一丝微弱的光，你还在仔细的为我批改听写。佝偻的背影显得那样苍老，你坐起身，伸了一个懒腰，光的跳动下，我分明是捕捉到了你黑发中的白斑正在与光影交错盘旋。第二天看到摆在桌子上的听写本和里面刚劲有力的字体，体悟到了你藏在那字迹中的爱。

暮然抬头，看到了墙上的一张张写满古诗的卡片，这是你每天牺牲了你的休息时间来给我查找整理的。这都是你精挑细选，找到的适合我朗读和背诵的篇目。为了帮助我理解，还会细心的查找注解和译文。你还怕自己的发音不标准，每天教我前你会先把诗背过，练习语音语调。你为我制定了详细的背诵计划。每天练习前，都会检查前一天所背诵的古诗进行默写。你会和我一起上阵，通过和你的比拼，我学习的兴趣更加浓厚了。我在回忆中，感受到了你藏在诗韵中的爱。

不知不觉，已经想到了这么多，原来您的爱一直藏在小事背后，有了你的爱与帮助，我努力奔向梦想。谢谢你，父亲节快乐！

一直隐藏在身后的父爱

□山东省青岛第七中学 八年级七班 林欣雨

我总听人们说“父爱如山”，“父亲会为你遮风避雨”，“父爱无崖，父爱如海”……但是却不用心地体会这些话语的真谛所在，总觉得很虚构，很遥远，也从来没有把它们和我的爸爸联系到一起。

我的爸爸长得很高大，但是经常都是一副“苦瓜脸”，不苟言笑，特别严肃，极其高冷，对我不是一般的严格，好像随时都会下雷阵雨，所以我从小就最怕他。从我懂事起，我的耳边总是萦绕着爸爸的各种各样的唠叨，鞋子摆

放要整齐，东西从哪儿拿的放回哪儿去，梳完头发要把地上的头发捡起来等等等等，不计其数，在他的眼里好像我什么都做不好，我觉得他就是个找茬儿君。有一次，在学校里在记作业的时候，我在记作业本上随手描描画画，作业没有记全，回到家里不停地打电话问同学作业，他狠狠地把我训斥了一顿，一边批评我一边把我的记作业本撕得粉碎，我不理解一件小事而已，至于让他那么大发雷霆？也就是从那一刻起，我对爸爸彻底没有什么好感了。

直到经历了一件事情，我对父爱稍稍有了一些不同寻常的感

触！那天晚上爸爸妈妈出于某种原因，必须要到外面应酬，不能把我和弟弟单独留在家中，所以带着我们一起外出，直到很晚才回到家中。夜已深，我在忙碌地赶着作业，妈妈陪弟弟先睡了，客厅的灯一直亮着，爸爸在看电视，声音调到很小，时不时地他会在客厅里走廊上轻声地走来走去，朝卧室里的我瞄几眼。“还没写完吗？还有很多吗？困不困？”一连串的询问，我忙着写作业实在无暇回答他的问题。一会儿一杯果汁放在了我的桌子上，一会儿一碗削好的苹果放在桌子上，不知写了多久终于完工。走出卧室看到爸爸蜷缩着身子在沙发上睡着了，

那张“苦瓜脸”竟然那样的慈祥。洗漱完毕我一头扎在了床上，好累啊！迷迷糊糊的要进入梦乡的时候，隐约感觉有人朝我走过来，轻轻地整理我的被子，掖掖我的被角，捋了捋我脸颊上的头发，竟然是爸爸！那一瞬间，我的心暖暖的！

平日里很多人都会因为种种理由没有用心地去感触父亲的爱，父爱不如母爱那样体贴入微，随处可见，他一般是埋在心底，只有在关键时刻才显露出来。冰心说，父爱是沉默的，如果你感觉到了那就不是父爱了。现在我若有所感了！其实父爱一直都在！一直都在我的身边！

重视群众举报，高效拆除违建

□半岛记者 邓慧秀 报道

本报讯 一直以来，泰安路29号、肥城路42号、肥城路44号后院内违建较多，居民反映强烈，多次举报此处违建。群众举报引起了中山路街道办事处的高度重视，但由于违建较多，牵扯住户也多，而且现在的住户多为租户，为拆除工作增加了难度。

前期，在泰安路社区和中山路街道综合执法中队的努力下，摸清了住户信息，并集中进行了院内第一次拆违，拆除了院内大部分违法建设。其中有个别违建拆除后导致住宅裸露，影响居民的日常生活，本着人性化拆违的原则，中山路街道办事处帮助居民装上了塑钢门窗。为了改善居民的居住条件，还帮助老人在其家中加装了厕所，现泰安路29号、肥城路42号、肥城路44号后院内违建已全部拆除。

工作人员介绍，这次拆违行动切实改善了院内居民的生活环境，为居



拆除违法建筑。

民营造了整洁、优美、安全的生活环境。下一步，中山路街道办事处将继

续推进楼院整治工作，让老楼院焕发新生机。



预防电气火灾 注意以下几点

□半岛记者 高晓飞 整理

在预防电气线路火灾事故方面，我们应当在日常生活中注意以下几个方面：

- 1、定期检查电器线路和线路熔断器，选用合适的保险丝，不得随意调粗保险丝，更不准用铝线和铜线等代替保险丝。
- 2、不使用无合格产品标志的电热毯，不长时间无人使用电热毯；不在电气线路周边堆放易燃易爆物品。
- 3、定期检查并及时淘汰超出使用年限的空调、电冰箱等电器设备。
- 4、经常对电气线路、插座等进行检查，发现老化、烧蚀的情况要及时进行更换。
- 5、不在室内、楼梯道内给电动自行车充电。